
Maître Jean Jacques BISMAN

25 Rue du Général Giraud - ROUEN (Tel. : 02.35.71.13.50)

DIMANCHE 17 MARS 2013 à 14 H 30

RESULTATS

TABLEAUX

2 BRETON Dominique "Automne à Etretat" HST SBG 60 x 81 220

3 SEBIRE G. "Bouquet de fleurs" et " Marine" 2 Lithos 30

4 BESSE R. "Vieux Montmartre disparu Maison de Mimi Pinson" HST 

SBD 54 x 65 350

6  "Combat de coq" Peinture sur Soie 69 x 89 10

7 JOUANNE E. "Bateaux sur la seine à Caudebec" HSI SBD 60 x 92 200

8 BUFFET Bernard " Bouquet de fleurs" Litho N°107/150 , 70 x 54 1350

9
LE TRIVIDIC P "Une rue à Rouen" Gouache SBD datée 1930, 70 x 52 200

11 PELTIER M. "Le paradis des oiseaux" HST SBD 55 x 46 50

12 ADAM H. "Ypres" Aquarelle SBD 37 x 27 120

13 CRAMOYSAN "Vue du golf de Rouen en hiver" HST SBG 38 x 55 250

14 LEMEILLEUR G. "Le champs de fleurs" HST SBG 46 x 65 400

15

MALET A. "Panorama en automne près d'Hénouville" HST SBD 60 x 81 300

16 SEBIRE G. "Le village" HST SBD 46 x 55 220

17 CRAMOYSAN " Le port de Trouville" HST SBG 27 x 35 280

18

MELISSENT " Navire de guerre au port" fusain rehaussé SBD 37 x 27 60

19 Anonyme "Jeune fille à l'ombrelle" Pastel 69 x 44 1850

20 LEVASSEUR "Saint Aubin sur mer" HST SBD 46 x 55 120

21 ROSEY " Scène de marché" Aquarelle SBD 27 x 44 60

22 MELISSENT " Trois mats en mer" Encre SBD 24 x 31 70

23 Panneau Extrême orient avec incrustations de nacre 49 x 79 70

24 CRAMOYSAN "Paysage" HSP SBD 12 x 17 100

25 CRAMOYSAN " Port de Fécamp" HST SBG 22 x 27 150

26 Anonyme " Le marché aux fleurs" HSP SBD (illisible) 18 x 23 170

27 Anonyme " Paysage en bord de rivière" HST 24 x 32 90

28 Anonyme "Mère et ses 2 enfants" HSP 48 x 37 160

29 MELISSENT "La chaumière" Litho N° 95/113, 17 x 23 15

30 MELISSENT " Navire en mer" Encre SBG 16 x 22 60

31 Anonyme "Bouquet de fleur" HST 23 x 17 encadrement ovale 120

32 Glace à parecloses encadrement en cuivre repoussé 100

33 COUSIN Max " les sardines" Aquarelle SBD 25 x 38 70

34 MADELAINE H. "Rue de Rouen" 2 lithos 46 x 35 40

36 NIQUET M. "Bouquet de fleurs" HSI SBD 19 x 24 70

37 SAVALLE LEMARCHAND J. "La maison de campagne" HST SBD 50 x 

61 (accident) 90

38 SAVALLE LEMARCHAND J. "Bouquet de fleurs" HSI SBG 33 x 40 80

39 CASSALLE C. " troupeau d'éléphants" litho n° 297/350 , 40 x 67 30

40 GIDE H. "Chiens de chasse à courre" Paire d'aquarelle SBD 48 x 37 

datées 1894 300

41 BILL L. "Paysage lacustre" Aquarelle SBD 34 x 53 60

42 Anonyme " Nature morte à la carafe" HST 54 x 68 90



43 Glace cadre ovale style Louis XVI (quelques accidents au plâtre 120

44 FEUILLASTRE A. "Scène de campagne" gravure 72 x 26 60

45 Glace cadre bois légèrement doré 70

47 ROTHOMAGUS 1620 Gravure 69 x 28 240

48 2 gravures romantiques 37 x 28 60

49 2 gravures " les ruines" 36 x 48 120

50 SAUTIN René "Le village de Vézillon" HST SBD datée 1934 50 x 65 1100

51 NIQUET M. "Les barques en hiver" HST SBD 38 x 55 600

52 HENOCQUE N. "La rue sous la neige" HST SBD 46 x 55 1500

53 Anonyme "Vue d'un village" aquarelle trace de signature en bas à droite 

21 x 34 90

54 Anonyme " femme nue" dessin 27 x 44 (accident) 60

55 Anonyme "Bouquet de fleurs contemporain 35 x 30 40

56 Glace cadre doré décor de palmettes 19ème 110 x 88 120

57 Trumeau avec sculpture d'instruments de jardinier laqué vert, 161 x 67 680

58 Glace à parecloses cadre en bois doré avec fronton décor bouquet de 

fleur, ht : 130 cm 980

59

VALLOT "Un coin de rue à Rouen" aquarelle SBD datée 1883, 57 x 41 130

60 VERVISCH G. "Les 101 pinguoins, rue Saint Romain" lithographie n° 

91/101 , 64 x 49 200

61 VERVISCH G. "2001 pinguoins, Tour Saint Romain" Lithographie n° 

131/175 , 82 x 58 380

62 DELAUNE F. "Bord de Seine" HSP SBG 24 x 33 80

63 CONRAD G. (?) "Val de la Haye" Aquarelle 35 x 29 (Doit provenir d'une 

ancienne affiche déchirée) 280

64 Glace cadre en bois doré à fronton (quelques accidents) 200

65 Ensemble de 4 vues d'optique encadrées. 140

66 ensemble de 7 vues d'optique non encadrées (taches d'humidité et 

piqures) 50

67 Un carton comprenant des dessins, gravures et albums. 35

OBJETS D'ART

69

Vase et  7 petites assiettes décorés de fleurs émaillées par SEVRES 120

70 Coupe en cristal de Saint Louis 40

71
Coupe et vase en cristal de Saint Louis 60

72 Chevet miniature de poupée dessus de marbre avec son pot de 

chambre 90

73 Service à café et accessoires divers de poupée 30

74 Service à liqueur : carafon, et 7 verres en cristal de Saint Louis 100

75 Assiette Forges, christ, porte courriers, vases 100

76 MARIE D. Buste en bronze ht : 31 cm 160

77 Réchaud à tripes en cuivre 300

78 Plat en imari, diamètre 33 cm 110

79 Coupe en émail cloisonné sur socle en bois 80

80 Paire de  bougeoirs en bronze piètement tripode griffes 70

81 Paire de miniatures "Bouquet de fleurs" diamètre 7 cm 70

82 Présentoir à biscuit à trois compartiments en Gien 50

83 9 assiettes décoratives dont rébus 60

84 11 assiettes décoratives "Jeanne d'Arc" 80

85 Vase boule par Daum décor de bleuets (dorure usagée) ht : 7 cm 240



86 Vase à 2 anses 90

87 Oiseau en cristal par Lalique et un visage de christ en cristal 60

88 Buste de Beethoven en terre cuite 80

89 Deux miniatures "femme assise" par Blot et "La nourrice" par Fiot 90

90 Vase et coupe "scoubidou" et un bouteille pastis par CAPRON 140

91 Plat Forges décor d'un bouquet et un plat creux restauré 40

92 Lot de médailles dont militaire 90

93 Vase Quimper décor de femme 30

94 Pendule en bronze doré 180

95 Lampe bouillotte à 3 branches 180

96 Paire de vases décor de moutons 50

97 Service de verres en cristal de Baccarat comprenant :  Flacon, carafe, 

11 verres à champagne, 12 verres à eau, 10 verres à vin, 10  verres à 

vin, décor de rinceaux 400

99 Paire de buste en ivoire sculpté représentant un couple africain, ht 20 

cm 320

100 Support de lampe décoré d'un scène de savane fait dans une partie 

d'une défense en ivoire, ht : 27 cm 50

101 Groupe en ivoire sculpté représentant des antilopes, ht : 15 cm 160

102 Buste d'un africain en ivoire sculpté ht : 20 cm 160

103 Troupeau d'éléphants sculpté dans une défense long : 100 cm (un 

éléphant recollé) 160

104 Sculpture base en bois et sujet africain long : 31 cm 30

105

Buste d'africaine ht : 19 cm et petit éléphant en ivoire sculpté ht : 3 cm 70

106 7 porte couteaux formant crocodile en ivoire sculpté 120

107 Sujet personnage assis en ivoire sculpté, ht : 12 cm 90

108 12 porte couteaux formant crocodile en ivoire sculpté 100

110 Femme africaine paire de défense en ivoire sculpté, ht : 50 cm 200

111 Buste de femme sculpté dans une défense en ivoire ht : 63 320

112 Buste de femme africaine en ivoire sculpté , ht : 17 cm 160

113 Buste de femme africaine, vierge (accidentée) et collier de boules 

d'ivoire 180

114 Chauffe plat en métal argenté 90

115 Plat ovale modèle filet en métal argenté 20

116 11 fourchettes et 12 couteaux à poissons modèle baguette en métal 

argenté par Ercuis 100

117 Ménagère comprenant 11 fourchettes, 12 cuillères, 11 petites cuillères 

et 1 louche style Louis XV 90

118 2 miniatures " Un saint" et "un enfant au bouquet" (usures) 40

119 Gremigni Libero "Le lecteur" sujet en albâtre ht : 58 cm 380

120 Verseuse en argent anse en bois poids : 630 gr 320

121 Accessoires de toilettes comprenant 2 flacons, une boite, et un 

blaireau, 3 brosses 180

122 Pendule en marbre blanc 380

123 Service de vaisselle Limoges décor de fleurs à bord doré environ 60 

pièces 120

124 Plat creux Delft décor fleur diam : 32 cm (égrénure) 70

125 Plat polylobé Rouen décor d'un bouquet de fleurs long : 57 cm 120

126 Grand plat ovale Rouen décor de rinceaux  long : 59 cm 280

127 Carafon en cristal décor de rinceaux 60

128 2 présentoirs sur pied à côtes en cristal 60

129 Paire de bougeoirs à cannelures en bronze montés en lampe 50



130 Paire de bougeoirs fut décoré de fleurs en bronze 80

131 Cachet en bonze représentant un aigle 100

132 Assiette en porcelaine décor d'un couple datée au dos le 4/01/1820 on 

y joint une assiette décorative imprimée 60

133 Service de vaisselle en porcelaine blanche à bord doré environ 50 

pièces 140

134 Paire de chandeliers à 2 branches en bronze anciennement argenté fut 

à cannelures 70

135 Paire de bougeoirs en bronze 80

136 Paire de candélabres à 7 branches en bronze, base à décor de 

dauphins et fut de mascarons, ht : 84 cm 500

137 Paire de bougeoirs à fût torsadé en bronze 180

138 DROUOT E. "L'indien allongé à l'affut" bronze signé sur la terrasse 

base en marbre (accident) longeur : 92, largeur : 24, hauteur : 35 cm 1650

139 2 biscuits "enfant avec panier" et " femme et panier" (accident) 60

140 Pendulette de voyage par l'Epée modèle Corniche. Fonctions : Heures 

minutes, date, sonnerie au passage, répétition à la demande, alarme 

(réveille matin), phases de lune 1550

141 Un cache-pot à décor d'angelots et de fleurs par Madeleine Pecheur 

1884 (1 fêle) 200

142 Paire de vases en bronze et émaux cloisonnés, Japon, vers 1900, 

h:41cm 300

143 Statuette de Toba sur sa mule en bronze et émaux cloisonnés, Japon, 

vers 1900, h: 53 cm 1600

144 Armoire de poupée ouvrant par une porte à glace et un tiroir. 70

145 GIEN, jardinière à décor de corne d'abondance, reposant sur des pieds 

griffons. (accidents) 120

146 Deux personnages à l'antique en bronze, hauteur: 37 cm. 1250

147 Ensemble de cristallerie comprenant coupes, vases, cendriers en 

Baccarat, Saint Louis et Val saint Lambert. On y joint 2 cendriers. 80

148 Trois personnages et un scarabée en ivoire. 130

149 Un personnage "Vieillard et sa canne", en ivoire, reposant sur un socle 

en bois. 100

150 3 miniatures, Buste d'homme, fillette et buste de femme (signatures 

illisibles) 120

151 Une plaque en ivoire de forme rectangulaire représentant un cheval et 

cavalier, on y joint un angelot sculpté sur de l'os. 120

152 Ensemble de verres en cristal Baccarat 220

LIVRES ET CARTES POSTALES

153 "Bonaparte" illustré par JOB et "Le Roy Soleil" illustré par LE LOIR 80

154 3 volumes sur Rouen : Rouen pittoresque par Lalanne, revue illustrée de 

l'exposition Rouen 1896, Les environs de Rouen par Fraipont 70

155 L'art de la charpenterie par Mathurin Jousse (on y joint l'art de la 

charpenterie de l'encyclopédie Diderot et d'Alembert moderne) 300

156 Lettres de Madame de Sévigné illustrés par C CHALUS 30

157 Les réincarnations du père Ubu illustrées par G. ROUAULT 450

158 6 volumes sur Paris 25



159 4 volumes de Pierre Louÿs:  Aphrodite mœurs antiques illustrations de 

J. Berque, Les chansons de Bilitis illustrations de G. Minache, Les 

aventures du Roi Pausole illustrations de Schem, La femme et le pantin 

illustrations de Grau-Sala 120

160 Un volume Le roman de la rose par G. De Lorris, illustrations de A. 

Hubert 100

161 Lettres Persanes de Montesquieu, illustrations de A. Hubert 2 tomes 200

162 DANTE "Le Purgatoire" 2 tomes, "Le Paradis" 2 tomes, "L'enfer" 2 

tomes, le tout illustrations de DALI 1850

163 Album d'environ 240 cartes postales, Paris, Rouen et divers 90

164 Album d'environ 450 cartes postales, fantaisie et régionalisme 180

165 Album d'environ 350 cartes postales régionalisme divers 140

166 Vrac d'environ 200 cartes postales surtout modernes 20

167 Lot de 70 cartes postales animées thèmes et régionalisme animé dont 

catastrophe Mamaers 1904, marchés de l'Eure, Paris vécu, etc. 160

168 Lot de 57 cartes postales Seine Inférieure animée, Darnétal, Deville, 

Maromme, Dieppe, Veules, Bolbec, Londinières 160

169 7 cartes postales, 4 illustrateurs dont Sorel, 1 pouponnières, 1 manège 

GP, et la marchande de cartes (éd. C.M.) 40

170 Un vrac de timbres 80

171 Album d'environ 120 cartes postales fantaisie et régionalisme 30

172 Stéréotype avec plaques en verre 140

172A 2 albums de timbres neufs. 120

172B 1 lot d'environ 700 cartes postales animeées diverses et 1 boite de 

photos petits formats et documents. 280

172C Lot d'environ 400 cartes postales animées, Seine-Maritime et 

Monuments. On y joint un lot de menus. 30

MOBILIER

173 Fauteuil Restauration tapisserie décor corne d'abondance faite main, 

montants décor de palmettes 240

174 Deux fauteuils pouvant former paire en bois naturel mouluré à dossier 

médaillon. Ils reposent sur quatre pieds fuselés et cannelés. Estampillé 

pour un de Barthélémy-Denis Chardon, reçu maître en 1764 à Paris.

480

175 Paire de chaises en bois naturel mouluré, le dossier violoné. Estampille 

de Blanchard. Epoque Transition. 

300

176 Paire de chaises cannées Louis XV en chêne sculpté de coquille et 

rinceaux (accident à une entretoise), époque Transition 320

177 Chaise Napoléon III en bois tourné doré 20

178 Enfilade 3 portes en noyer montants à cannelures long 233 hauteur : 

100 profondeur : 68 220

179 Bureau de pente en géométrie de placage ouvrant par un abattant, deux 

tiroirs latéraux et un grand tiroir. Il repose sur quatre pieds pincés 

légèrement galbés. Ornementation de bronzes ciselés et dorés tels 

que : entrées de serrure, poignées de tirage, chutes et sabots. 

Estampille de Jean-Baptiste Hédouin, reçu Maître en 1738 à Paris. 

Epoque Louis XV. 1850

180 Salon comprenant canapé et paire de fauteuils époque Directoire laqué 

crème 1700



181 Secrétaire à abatant en acajou et placage d'acajou (plateau fendu) 

époque Louis Philippe 200

182 Table basse piètement fer forgé dessus de verre 280

183

Petite commode 2 rangées de tiroirs style Louis XV piètement cambré 120

184 Chiffonnier 5 tiroirs piètement fuselé 300

185 Paire de fauteuils style Louis XVI montants à cannelures 300

186 Guéridon bouillotte dessus de marbre à galerie, tiroirs et tablettes en 

ceinture, piètement à cannelures 380

187

Table 1/2 lune à 4 pieds fuselés dessus ouvrant pour former table ronde 90

188 Casier à musique en bois tourné 19ème 140

189 Petit guéridon bouillotte dessus de marbre à galerie 200

190 4 fauteuils de style Louis XVI 420

191 6 chaises des style Louis XVI laquées crème 320

192 Meuble étagère de style Louis XVI dessus de marbre à galerie 

montants cannelés 120

193

Secrétaire de style Louis XVI dessus de marbre 4 tiroirs et un abatant 160

194 Commode 3 tiroirs dessus de marbre avec  entourage de bois en 

acajou et placage acajou (quelques accidents) 90

195 Fauteuil de style Louis XVI tissu velours bleu 220

196 Cave à cigares sur 4 pieds fuselés porte avec plaque en bronze à décor 

de cheval - Début du Xxe 5200

197 Malle Paris Voyage avec son intérieur 300

198 Meuble à hauteur d'appui formant vitrine 2 portes vitrées dessus à 

galerie en acajou et placage d'acajou 180

199 Harpe de marque Sébastian Erard 1700

200

Bureau de dame à gradin avec dessus partie centrale avec une glace 250

202 Armoire en orme sculptée d'oiseaux, corniche droite (piètement arrière 

restauré) 350

203 Petite armoire en chêne mouluré (pied avant droit restauré) 200

204 6 chaises paillées normandes dossier sculpté d'une gerbe de blé 360

205

Coffre  montants en chêne sculpté de palmette (panneau avant fendu) 90

206

Piano droit marque Wilhelm Schimmel N°87915 (accidents au placage) 150

207 Table ronde à 4 pieds style Louis XVI 20

208

Table ronde à volets à 8 pieds (restauration aux pieds et sans allonge)) 480

209 Table ronde 4 pieds en chêne (une allonge) 20

210 Suspension à pendeloques 90

211 Lustre à pendeloques 200

212 Buffet  2 corps en chene sculpté de fleurs fleuillage fronton avec des 

colombes et corniches à voluptes 700

213 Coiffeuse dessus de marqueterie de cubes, un tiroir en ceinture 380

214 Fauteuil de style gothique accotoirs sculptés de tête de chien 450

215 Fauteuil de style gothique dossier ajouré 380

216 Table de style Louis XV, pieds combrés avec appliqes de bronzes, en 

marqueterie de cuivre. Elle ouvre par un tiroir en ceinture. Plateau de 

verre, Epoque Napoléon III (quelques accidents) 850



217 Ensemble de 4 chaises THONET en bois courbé, dossier à décor de 

palme stylisée. 180

218 Paire de chaises en bois noirci, Napoléon III. 120

219 Fauteuil à la Reine en bois naturel mouluré et sculpté de fleurs et 

coquille, style Louis XV. 100

220 Meuble à hauteur d'appui ouvrant par deux portes et un tiroir, les pieds 

cambrés, dessus de marbre, décor de marqueterie de cuivre (quelques 

accidents) 850

222 Commode Louis-Philippe à 5 tiroirs formant bureau, dessus de marbre, 

cotés fendus. 380

223 Meuble de toilette en acajou et placage d'acajou avec son tiroir à bassin 

(manque la cuvette) 70

224 Meuble étroit à hauteur d'appui ouvrant par une porte. 30

225 Ensemble de 3 fauteuils à la Reine en bois doré mouluré et sculpté, 

style Louis XV (quelques accidents) 1000

227 Petite armoire murale 140

228 Console de forme galbée en acajou et placage d'acajou sculptée de 

fleurs, dessus de marbre (accidents et marbre fêlé) 180

229 Table de forme violon en acajou et placage d'acajou, les pieds réunis 

par une entretoise surmontée d'une urne. 80

231 Secrétaire de style Louis XVI à décor de marqueterie de cuivre 

(accidents et manques) 300

232 Casier à musique , les montants à colonnes fuselées et cannelées 100

233 Commode en acajou et placage d'acajou à demies-colonnes, ouvrant 

par 4 tiroirs, dessus de marbre. 280

234 Horloge Saint Nicolas 200

236 Bureau et fauteuil de style gothique. 150

237 Bibliothèque de style gothique, 3 portes dont 1 vitrée. 120

239 Buffet bas normand en chêne légèrement sculpté de fleurs, 2 portes, 2 

tiroirs. 100

240 Buffet 2 corps style Henri II en noyer. 220

241 Bibliothèque de style Renaissance à colonnes torsadées. 380

242 Sujet 2 angelots en porcelaine (accidents) 70





Frais de vente : 16% HT + TVA = 19, 136% TTC


